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                           Дирекция „Бюро по труда” гр. Кула
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ДО

ГОСПОЖА  ГАЛЯ ПАВЛОВА

НАЧАЛНИК  НА 

РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО

ГР. ВИДИН

ПЛОЩАД „БДИНЦИ” № 1

ОТНОСНО: Информация за трайно търсените на пазара на труда професии   

            УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПАВЛОВА,

         Дирекция “Бюро по труда” - Кула обслужва четири общини – Кула, Грамада, Бойница и Макреш. Към 30.11.2022г. са регистрирани 456 безработни лица и равнището на безработица е 16.07% .
           Запазва се тенденцията най-висока да е безработицата при лицата без професионална квалификация – 64.5 % от всички регистрирани лица, поради обстоятелството, че не са конкурентноспособни на трудовия пазар. Необходимо е да се спомене, че района обслужван от нас е с 32 населени места и се характеризира с обща икономическа изостаналост, спад в производството, задълбочаващ се демографски срив и нисък процент заетост.
           Повечето от фирмите в нашият район са еднолични търговци, които имат персонал от 1-2 лица. Те са икономически слаби и по тази причина не се наблюдава динамика в тяхното развитие и с тях много трудно се работи за разкриване на СРМ.

           Нашите очаквания са да се запази тенденцията от предходни години, както за обявяване на СРМ за лица без квалификация /преработваща промишленост, търговия, ремонт и битова техника/, така и за увеличаване на работни места  за лица с работнически професии.

           През 2022 година на първичен пазар на труда бяха разкрити свободни работни места: личен асистент, машинен оператор, вулканизиране на каучукови изделия; общ работник; продавач-консултант; пътни строители, учители, водачи на МПС и подвижни съоръжения, оператори на стационарни машини и съоръжения.

           Много трудно се справяме със задачите да удовлетворим Заявките на работодателите, когато се изисква нужното образование.
С уважение,
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ГАЛЯ НЕДКОВА

  Директор


гр. Кула,  п.к. 3800, ул. „Възраждане” №40

тел:(0938)3-37-66, E-mail: dbt507@mbox.contact.bg

